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Erfasste Fragebdgen = 796

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen J
Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I i Rechter Pol rrh_\:/\:hiliat{‘ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm

1. Universitatseinheitlicher Teil

' Geschlecht:

weiblich ) 72% n=743
mannlich : 28%
. o 634% 262%  59%  3,2% _ 1,3%
2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — N T T A - - ifft nicht 2u n=759
interessant. . v ' s’
g 2 3 4 5
. . L 524% 267% 133%  54%  2,3%
% Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft 20 S - wifft nicht 2u n=754_
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ’ v ' o
1 2 3 4 5
. . L 624% 203% 9%  46%  37%
'Y Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde ich als it 2u , T ; it nicht zu n=757_
sehr motivierend. ' ! ' o1
1 2 3 4 5
. . - 54,5% 312% 8,8% 4,6% 1%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut : 7 ; sehr schlecht n=764
, 1 mw=1,
! s=0,9
1 2 3 4 5
2. Die/Der Lehrende
U . 74%  169%  72%  08%  11%
2V . ist fur die Lehrveranstaltung gut vorbereitet wiftvaligzy | T —h T - - wifft nicht 2u n=74s
, 1 mw=1,
| s=0,7
g 2 3 4 5
. 67.5% 188% 8,1% 4%  1,6%
22 erklart Thema und Probleme der wifft vl zu S L i . > wifft nicht 24 n=744
Lehrveranstaltung versténdlich ' ' ' o090’
1 2 3 4 5
23 . - 757% 148% 59%  25%  1,1% )
). spricht verstandlich trifft véllig zu } = . trifft nicht zu rr:w_vﬁ‘I 4
s=0,8
1 2 3 4 5
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66,8% 183% 92% 3,6% 22%

2.4) ; - : _
... versucht den Studierenden flir den Lehrinhalt zu tifft vllig zu : 1 : ifft nicht zu n=743
begeistern v o1

1 2 3 4 5
i . . . 80,3% 125% 43%  1.2%  1.7%

2% .. istim Umgang mit den Studierenden fair und wiftvaligzy | LT - - it nicht 2u n=750_

korrekt v T s’
1 2 3 4 5
. _— . 791% 117%  51%  31%  1.1%

28 .. gibt auf Beitrage der Studierenden Feedback, witvaligzu L 4 L. tifft nicht 2u n=751,
geht auf die Studierenden ein und beantwortet ihre Lk o8
Fragen

1 2 3 4 5
. . 61,4% 17.2% 14,5% 4% 2,9%
2D .. bietet den Studierenden auch aufierhalb der wift vllig zu : ? ; wift nicht zu n=717
. 0 . . k ) 1 mw=1,7
Lehrveranstaltung die Moglichkeit zum fachlichen o1
Austausch
1 2 3 4 5
3. Fragen zur Lehrveranstaltung
. . 712% 19.3% 65%  21%  0,9%

1" Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurden Ziele it vilig zu T - - wiff nicht 2u n=758

und Inhalte hinreichend erklart ’ =08
1 2 3 4 5
. . . 585% 223% 147%  3,1%  14%

%3 Die zur Verfligung gestellten Literaturangaben und it vilig zu i PR I - it nicht 2u n=101_

Unterlagen waren gut ausgewahlt v =09
1 2 3 4 5
. . . - 53,7% 21.2% 167% 51%  34%

*9 Es gab bei der Vorbereitung der eigenen Beitrage wifft vllig zu : s ) it nicht zu n=712

ausreichend Unterstiitzung durch die/den Lehrenden v 1A
1 2 3 4 5
. . I 66,7% 219% 81% 22% 1,1%

*4 Die Anforderungen an eigene Beitrage wurde von wift vllig zu A Wit nicht zu n=730

der/dem Lehrenden klar definiert = o
1 2 3 4 5
. . . 51,9% 19% 14,1% 5% 10,1%

% Auf die Einhaltung der Bestimmungen der "Regeln wifit vl zu 1 T : tifft nicht 2u n=675
der guten wissenschaftlichen Praxis" (Vermeidung ' ' 2
von Plagiaten) wurde hingewiesen

1 2 3 4 5
. . 3,5% 5,3% 83% 6,4% 1,8%

% Die von der Lehrveranstaltung an mich gestellten 24 niedrig : : : : : 20 hoch n=735

Anforderungen waren 506
1 2 3 4 5
. - 56% 56% 754% 72% 6%
" Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist im 2u niedrig > > > > 20 hoch =745
Vergleich zu den curricularen Vorgaben (ECTS) I 08
1 2 3 4 5
4. Fragen zur Beurteilung der Lehrveranstaltung
. . . . 57,1% 26,7% 12% 3,1%  11%

“U Wie gut hat die Lehrveranstaltungsleitung tiber Art sehr gut o - sehr schlecht n=741

und Kriterien der Leistungsbeurteilung informiert? ' s
1 2 3 4 5
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42 Welche Teilleistungen haben Sie erbracht?
Referat ( ) 58.9% =796
Seminararbeit D 9.4%
Ubungsaufgaben, Lesestoff :] 271%
Aktive Mitarbeit [ ) 61.8%
Peerfeedback (z.B.: schriftliches Feedback zu Arbeiten anderer Studierender) C] 14.4%
Sonstige Teilleistungen :] 19%
. . . . 53%  22%  20,2% 27%  2,1%
*9 Wie wurden Sie bei Fragen und Problemen bei der sehr gut T : sehr schiecht n=673_
Bearbeitung von Teilleistungen betreut? ' ' ' A
1 2 3 4 5
. 56,7% 215% 155%  34% 3%
*® Das Feedback der/des Lehrenden zu meinen it vilig zu S IS N B e— wifft nicht 24 n=699
e L . . , 1 mw=1,7
Beitragen war produktiv und hilfreich v s=1
1 2 3 4 5
4.7)

Haben Sie aktiv Feedback zu den einzelnen Teilleistungen eingefordert

wurde von der/dem Lehrenden ohne Nachfrage gegeben :] 36.1%
. 144% 1%  181%  15%  41,5%
*® Das Feedback der/des Lehrenden zu meinen it nicht 2u : 7 ; wift véllig zu n=662
Beitragen war produktiv und hilfreich ' ' ' s
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Profillinie

I
l

Zusammenstellung:

SPLO30-FB2-W16

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil
12)  Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu - trifft nicht zu
sehr interessant. \ n=759 mw=15 md=1,0 s=0.8
13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu \. trifft nicht zu B B i B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der I n=754 mw=1,8 md=1,0 s=1,0
Studienziele.
14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu .l trifft nicht zu N=757 w17 md=10 s=11
ich als sehr motivierend. I = =1, =1,0 s=1,
15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut J. sehr schlecht B B i B
Lehrveranstaltung fiir n=764 mw=1,7 md=1,0 s=0,9
2. Die/Der Lehrende
20) it fiir di . e _ -
... ist fur die Lehrveranstaltung gut vorbereitet trifft vollig zu _\ trifft nicht zu 745 mw=14 md=10 =07
22) . erklart Thema und Probleme der trifft vollig zu L trifft nicht zu B B i B
Lehrveranstaltung verstandlich | n=744 mw=15 md=1,0 s=0,9
23) ... spricht verstandlich trifft vollig zu l trifft nicht zu N=749  mw=14 md=10 s=08
24) .. versucht den Studierenden fir den trifft vollig zu \. trifft nicht zu
Lehrinhalt zu begeistern 9 /- n=743 mw=1,6 md=1,0 s=1,0
25 . istim Umgang mit den Studierenden fair und trifft vollig zu ._/ trifft nicht zu N=750  mw=13 md=10 s=08
korrekt | = =1, =1,0 s=0,
26) .. gibt auf Beitrage der Studierenden trifft vollig zu L trifft nicht zu B B i B
Feedback, geht auf die Studierenden ein und \ n=751 mw=1,4 md=1,0 s=0,8
beantwortet ihre Fragen
27) .. bietet den Studierenden auch auferhalb der trifft vollig zu \._ trifft nicht zu B B i B
Lehrveranstaltung die Mdglichkeit zum n=717  mw=17 md=1,0 s=1,0
fachlichen Austausch
3. Fragen zur Lehrveranstaltung
3.1)  Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurden Ziele trifft vollig zu - trifft nicht zu
und Inhalte hinreichend erklart \ n=758 mw=14 md=1,0 s=0.8
32) Die zur Verfligung gestellten Literaturangaben trifft vollig zu \. trifft nicht zu
und Unterlagen waren gut ausgewahlt \ n=701 mw=17 md=1,0 s=0,9
33) Es gab bei der Vorbereitung der eigenen trifft vollig zu L trifft nicht zu B B 5 B
Beitrage ausreichend Unterstiitzung durch die/ / n=712  mw=1,8 md=1,0 s=1,1
den Lehrenden /
34) Die Anforderungen an eigene Beitrdge wurde trifft vollig zu trifft nicht zu
von der/dem Lehrenden klar definiert "\ n=730 mw=1,5 md=1,0 s=0,8
35)  Auf die Einhaltung der Bestimmungen der trifft vollig zu \L trifft nicht zu 5 B ~ _
"Regeln der guten wissenschaftlichen Praxis" ‘ N n=675 mw=2,0 md=1,0 s=1,3
(Vermeidung von Plagiaten) wurde AN
36) Die von der Lehrveranstaltung an mich zu niedrig \l zu hoch ~ i a N
gestellten Anforderungen waren ‘ n=735 mw=3,0 md=3,0 s=0,6
37)  Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist zu niedrig .|. zu hoch
im Vergleich zu den curriculéren Vorgaben ‘ n=745 mw=3,0 md=3,0 s=0,8
(ECTS)
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[4. Fragen zur Beurteilung der Lehrveranstaltung

J

4.1)  Wie gut hat die Lehrveranstaltungsleitung tiber sehr gut - sehr schlecht B ~ i N
Art und Kriterien der Leistungsbeurteilung \ n=741 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
informiert?

45)  Wie wurden Sie bei Fragen und Problemen bei sehr gut L sehr schlecht N ~ i B
der Bearbeitung von Teilleistungen betreut? | n=673 mw=1,8 md=1,0 s=1,0

46) Das Feedback der/des Lehrenden zu meinen trifft vollig zu l\ trifft nicht zu N ~ i B
Beitragen war produktiv und hilfreich N n=699 mw=17 md=1,0 s=1,0

\ ~

48) Das Feedback der/des Lehrenden zu meinen trifft nicht zu S~ trifft vollig zu N - _ B

Beitragen war produktiv und hilfreich n=662 mw=3,6 md=4,0 s=1,5
14.03.2017 EvaSys Auswertung Seite 5



